

市直老干部书画研究会送书画下基层



为弘扬中华传统文化，6月15日上午，应周口宏盛门业邀请，市直老干部书画研究会组织20余名书画爱好者，到该企业开展文化共建活动，并举行市直老干部书画下基层定点单位及诗书画采风基地揭牌仪式。这次活动既是一次书画艺术走出殿堂，融入社会的一种有益尝试，又是一次市直老干部老有所为的集中体现。图为老干部们现场创作书画作品。

记者 王朝辉

通讯员 谢红军 摄

我市郭成云荣获“全国革命老区宣传工作先进个人”称号

□记者 李丹
通讯员 王哲丽

本报讯 近日，在广州梅州市召开了“学习习近平老区思想 纪念改革开放40周年”全国革命老区宣传工作会议。大会上对革命老区宣传工作先进单位和先进个人进行了表彰。

据了解，我市有2人在此次全国革命老区宣传工作会议上受到表彰。其中，沈丘县委老干部局退休干部、县革命老区建设促进会副秘书长郭成云被评为“全国老区宣传工作先进个人、优秀评刊员”；市老促会副秘书长赵永光在革命老区宣传工作中做出了突出成绩，经省老促会推荐，中国老促会决定授予赵永光“老区宣传工作特别贡献奖”荣誉称号。大会组委会分别向他们颁发了荣誉证书和奖章，他们为周口的老同志争得了荣誉，值得点赞！

温暖瞬间

□记者 宋馨

他是一位有着68年党龄的老党员，他是一位89岁高龄的离休老干部，在他平凡的离休生活中，始终以党员模范标准要求自己，他就是川汇区离休干部娄伯鹏。

娄伯鹏1989年离休，离休后的他仍时刻关注党和国家的方针政策，做到了老有所学、思想常新。他每年都订阅报纸杂志，坚持每天学习，深刻领会党的路线、方针和政策的同时，还向所住社区的老同志宣传。此外，他还积极参加每月15日由川汇区委老干部局组织的老干部议事长会，集中学习区委有关发展经济的文件，并结合区情，反复讨论，领会精神，使自己的思想紧跟时代发展，做一个与时俱进、发挥正能量的文明老人。

娄伯鹏不但自己积极学习，他还影响着身边的人。每逢川汇区委老干部局有重大活动，娄伯鹏不厌其烦地

上门或通过电话的方式及时通知老干部参加。在他的带领下，老同志们参与学习的热情十分高涨。他以实际行动树立了一个共产党员的形象，连续多年被川汇区委老干部局评为“先进离退休干部”。

娄伯鹏的孝顺，被邻居传为佳话。2003年11月，娄伯鹏98岁的老岳母因摔坏一侧骨股头，下肢瘫痪不能行动。常言道一个女婿半拉儿，娄伯鹏和老伴悉心照顾着老人。2008年，文昌大道项目征地拆迁工作启动，作为一名高龄老人，在这段时间里，娄伯鹏要面对自家和岳母家的房屋搬迁。面对困难，他一个字不提，此时此刻他心里只有一个信念，就是一定要坚守好责任，既要做好搬迁工作，又要照顾好百岁高龄的老岳母。搬迁期间，娄伯鹏把老岳母接到自己家居住，以便于照顾，虽然居住环境非常拥挤，但是一家人居住在一起，其乐融融，他感到很幸福。

娄伯鹏是一个乐于奉献的老人。

娄伯鹏：发挥正能量的文明老人

□记者 宋馨

他是一位有着68年党龄的老党员，他是一位89岁高龄的离休老干部，在他平凡的离休生活中，始终以党员模范标准要求自己，他就是川汇区离休干部娄伯鹏。

娄伯鹏1989年离休，离休后的他仍时刻关注党和国家的方针政策，做到了老有所学、思想常新。他每年都订阅报纸杂志，坚持每天学习，深刻领会党的路线、方针和政策的同时，还向所住社区的老同志宣传。此外，他还积极参加每月15日由川汇区委老干部局组织的老干部议事长会，集中学习区委有关发展经济的文件，并结合区情，反复讨论，领会精神，使自己的思想紧跟时代发展，做一个与时俱进、发挥正能量的文明老人。

娄伯鹏不但自己积极学习，他还影响着身边的人。每逢川汇区委老干部局有重大活动，娄伯鹏不厌其烦地

2008年5月，当他在电视上看到汶川地震的场面时，泪流满面地说：“全国上下都在向灾区伸出温暖之手，我是党的儿女，也应该尽点儿绵薄之力。”面对家庭微薄的积蓄，他决定将本月的工资作为党费捐献出来。“没有党的培养和教育就没有我的进步，没有党的领导就没有我现在的幸福生活，能为党的事业尽自己微薄的力量是我无上的光荣。”娄伯鹏说。

莫道桑榆晚，为霞尚满天。娄伯鹏无论在职还是离休，都充分体现了是一名共产党员对党的事业的忠诚。

老骥伏枥展风采

周口市委老干部局
周口报业传媒集团 联办